


Кодировочная таблица

А Б В Г Д Е Ж З И К
4 5 1 45 13 10 7 2 9 6

Л М Н О П Р С Т Ь Я
14 11 3 15 12 8 19 18 20 16

2•1   2•2   2•3   2•4   2•5   2•6  2•7   2•8   2•9   2•10

Соотнесите примеры с ответами и получите слово.

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
З А РК Е П Л Я Т Ь



2 • 1 = 2
2 • 2 = 4
2 • 3 = 6
2 • 4 = 8
2 • 5 = 1 0
2 • 6 = 1 2
2 • 7 = 1 4
2 • 8 = 1 6
2 • 9 = 1 8
2 • 10 = 2 0



3•8 =24

21
:3

=

24
:8=

3•7 =21

24:3=

21:7=
3•9 =27

27:3=

27:9=

3•6=18

18
:3=

18:6=

21
:3

=
3•7 =2121:7=

3•9 =27

27:3=

27:9=



а-5*  а+а+а+а

3•6-3 * 3•5

2•3 * 3•2

2•7 * 2•4

< 

= 

= 

> 





№1. Восемь ребят разделились в группы по 
2 человека. Сколько групп получилось?

№2. Восемь человек разместились в 
двухместной лодке.

№3. Восемь ребят  разделились на 2 
группы поровну. Сколько человек в  
одной группе?

                   

Задача.
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